
 

Ми щиро вітаємо учнів, вчителів, батьків з 
початком нового навчального року. 

Сьогодні у стінах нашої школи пройшло 
традиційне свято Першого Дзвоника. Наша 

шкільна родина поповнилась на дев'ять 
учнів. Першачки підготували вірші, з тре-
петом та переживаннями провели це свя-
то. Всі привітання в цей день були саме 

для них. На свято завітав голова 
Мелітопольської РДА Мангул О.А., який привітав усіх учнів та вчителів з 
початком нового навчального року та 

вручив подарунки, які сприятимуть 
фізичному розвитку школярів. Також був 
присутній директор агрофірми "Мир" Ру-
денький В.І., який завжди незалишається 
осторонь шкільних справ та приймає ак-

тивну участь у житті та благоустрою 
школи. Ще, школярам були передані по-

дарунки від голови Терпіннівської 
сільської ради Овсянникової Н.В. 

Після свята почалися уроки, перший із яких мав певну тематику: для учнів 
1-4 класів  "Це наше і це твоє", для 5-11 класів - "Від проголошення 
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«1 Вересня» 

« Олімпійські змагання» 

Протягом тижня з 05.09 по 11.09 у школі 
пройшов Олімпійський тиждень. 
Вчителями фізичної культури було прове-
дення відкриття, де учні мали змогу ознайо-
митися з заходами, які були проведені про-
тягом тижня. Кожен день був розписаний по 
годинам,учнів чекали: ранкова зарядка, різ-
номанітні змагання: з футболу, волейболу, 
веселі естафети; конкурс малюнків на спор-
тивну тематику, Олімпійський урок. Ніхто не 
залишився осторонь, всі учні приймали акти-
вну участь, за що були нагороджені пам’ят-
ними подарунками та грамотами. Тож продо-
вжуємо дбати про своє здров’я і не забувати 
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«З оберігом у серці» 

13 вересня 2016 року в нашiй школi проводилася виставка "З 
оберегом в серцi". В виставцi приймали учнi всiх класiв. Кож-
ний клас пiднiс гарнi та надзвичайнi обереги. Цими оберегами 
учнi хотiли сказати що треба любити i не забувати свiй рiдний 
дiм.  

Сьогодні, 28.09, у нашій школі пройшли вибори на пост прези-
дента шкільної республіка "ВЕСЕЛКА". На пост балатувалися 
два учні: Маркова Альона, учениця 10 класу, та Мельніков Да-
нило, учень 9 класу. Ними були розроблені програми та пред-
ставлення своєї роботи. Тиждень відбувалася предвиборча 
агітація. З дуже маленьким розривом, у два голоси, перемогу 
отримала учениця 10 класу Маркова Альона. 
Вітаємо з перемогою! Бажаємо успіхів та натхнення у 
подальшій роботі. 

«Вибори» 

«Вітаємо!» 

Вітаємо шкільну команду хлопців з перемо-
гою у змаганнях по футболу другої зони 
групи Б! 
Бажаємо успіхів, звитяг та перемоги!  

Ми віримо в вас! 
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Сьогодні пройшло перше засідання органів учнівського самоврядування, головою 
якого була новообрана президентом школи Маркова Альона. На засіданні були 
призначені міністри шкільної республіки. Ними стали: 
- Єременко Аліна, учениця 10 класу (міністр інфо-
рмації і публікації); 
 - Марков Влад, учень 9 класу (міністр з спортив-
но-туристичної роботи); 
 - Кушнір Ніна, учениця 10 класу (міністр милосер-
дя та здоров’я); 
 - Чуприна Анастасі, учениця 11 класу (міністр з 
культурно-просвітницької роботи); 
 - Латишева Наталія, учениця 10 класу (міністр 
чистоти та порядку); 
 - Мельников Данило, учень 9 класу (міністр осві-
ти). 
Також, під час засідання учні ознайомилися із посадовими обов’язками міністрів, 
розробили шаблон плану роботи міністерств та вирішили невідкладні питання, що-
до організації і проведення у школі «Хелоуіну», Дня захисника Вітчизни. 
Наступне засідання органів учнівського самоврядування планується провести на 

«Засідання органів учнівського самовряду-
вання » 

«День вчителя» 

 30 вересня в нашій школі пройшло свято, при-
свячене Дню Вчителя. 10 клас підготував кон-
церт, на якому всі учні нашої школи мали наго-
ду привітати вчителів з їх професійним святом. 
Було помітно, що кожен клас довго готувався. 
Та їх старання не минули даром, бо вчителі 
були у захваті від поздоровлень. На останок 
вчителі проглянули відео-поздоровлення, яке 
визвало купу позитивних емоцій не тільки у 
вчителів, але й у всіх присутніх на святі.  

 
Дорогі наші вчителі!  

Дорогі наші вчителі! Від усієї душі вітаємо Вас зі святом! Хай роки шкільні проходять 
і дні летять! Завжди ми будемо пам'ятати наших наставників! Бажаємо вам завжди 

залишатися в гарному настрої, посміхатися і подолати всі негаразди!  
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«Хелловін» 
21 жовтня, вперше в нашій школі, для учнів 8-11 класів було прове-
дено свято Хеллоуїна. Всі учні добре підготува-
лися і прийшли в костюмах. Головною метою 
вечора став вибір Найбільш Нечистих, яких об-
рали шляхом конкурсів. Перемогли новачки – 
учні 8 класу. Після концерту всі залишилися на 

святкову дискотеку. Учні залишилися задоволені новизною і не-

«День визволення Мелітопольщини» 

1 жовтня в школі було проведено захід присвячений Дню визво-
лення Мелітопольщини. Під час заходу були підведені підсумки 
конкурсу  творів-ессе «Мій дідусь герой війни» та конкурсу малю-
нків «Визволення Мелітопольщини» . Переможці та учасники кон-
курсу були нагороджені заохочувальними призами. Закінчився 
захід вшануванням пам’яті загиблих солдат хвилиною мовчання 
та покладанням квітів на Братську могилу.  

«Сивина у скронях» 
У нашій школі був проведений захід під назвою « Сивина у скроні». Цей захід був 
проведений для того, щоб нагадати нашим нащадкам, щоб  звернули  увагу всього 
людства на потреби старшого покоління. Діти приносили свої фотографії з бабусями 
та дідусями, було  дуже цікаво їх розглядати   Метою цих заходів було виховати доб-
роту, повагу до літніх людей, уміння шанувати близьких людей, які своєю багаторіч-
ною працею заслуговують на глибоку пошану нащадків. 

«Козацькі розваги» 
На початку жовтня в Спаськiй школi проходили 
"Козацькi iгри". Брали участь учнi 5-11 класiв. 
Були такi види змагань як, перетягування кана-
ту, метання та iнтелектуальнi конкурси. На зма-
гання були присутнi вчителi та дiвчата. Хлопцi 
показали себе справжнiми козаками i потiм їх 
пригостили смачним призом. 
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Гороскоп на листопад 2016 

Телець 
Бережіться шахраїв! Шахраї можуть ховатися не тільки в натовпі людей на вулиці, 
але і в Інтернеті, де ви відчуваєте себе безпечно. Не повідомляйте нікому своїх паро-
лів, не перекладайте гроші електронними платіжками за сумнівні послуги або товари.  

Близнюки 
Будьте уважні і обережні у своїй звичайній життєдіяльності, не поспішайте і дотри-
муйтесь правил безпеки праці. В середині місяця варто приділити трохи уваги собі. 
Займіться тим, що вам подобається. 

Рак 
Гороскоп на листопад 2016 обіцяє Ракам удачу в грошових справах. Початок місяця 
обіцяє приємні знайомства. Якщо ви самотні, то скористайтеся увагою протилежної 
статі, відповідайте на залицяння, приймайте запрошення приємно провести час.  
Лев 
Леви будуть неймовірно звабливими і привабливим протягом усього листопада. Це 
зовсім не випадково, адже зірки впливають таким чином, що ви буде випромінювати 
потужну енергію.  

Діва 
На початку листопада ваш друг чи товариш доведе свою відданість таким собі вчин-
ком. Можливо, він вступиться за вас або ж не дасть спаплюжити ваше ім'я.  
Терези 
Будьте обережні в спілкуванні з вашим партнером, батьками, колегами. Невдало або 
не вчасно сказаним словом ви можете зіпсувати до себе ставлення.  
Скорпіон 
На Скорпіонів може обрушитися потік щирості від малознайомої людини на початку 
листопада. Зірки рекомендують вам чемно вислухати і не пускати цю інформацію да-
лі. 

Стрілець 
У середині місяця зірки настійно не рекомендують Стрільцям обманювати. Якщо ви 
не хочете говорити неправду, то краще не кажіть нічого. Уникайте провокаційних бе-
сід, проте, пам'ятайте, що краща позиція – це чесність.  

Козеріг 
Як ви знаєте, нервові клітини не відновлюються, а тому не переживайте даремно. У 
листопаді можливі ситуації, при яких вас спробують вивести на емоції. Не варто від-
повідати на них, залишайтеся внутрішньо спокійними.  

Водолій 
Водоліям гороскоп на листопад 2016 обіцяє спокійні дні. Успіх буде сприяти вам у 
всьому. Можете сміливо витрачати великі суми грошей.  

Риби 


